

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:

SECRETARIA DE LICITAÇÕES – PR/SL

NÚMERO:

271/2024

DATA:

19/12/2024

DESTINATÁRIO:

LICITANTES DO EDITAL Nº 90144/2024

E-MAIL:

licitacao@codevasf.gov.br

TELEFONE:

(61) 2028-4619

ASSUNTO:

ESCLARECIMENTO - EDITAL Nº 90144/2024

DESCRIÇÃO:

COM REFERÊNCIA AO EDITAL Nº 90144/2024 – PREGÃO ELETRÔNICO – SRP - Fornecimento, transporte, carga e descarga de Tratores Agrícolas 24 CV e Implementos, por sistema de registro de preços – SRP, destinados ao atendimento de diversos municípios na área de atuação da Codevasf nos Estados do Amapá, Pará, Ceará, Paraíba, Pernambuco (15ª/SR), Rio Grande do Norte, Tocantins, Goiás, Minas Gerais (16ª/SR) e Distrito Federal distribuídos em 90 (noventa) itens, conforme descrito no Anexo I, após consulta à área técnica, ESCLARECEMOS:

PERGUNTAS/RESPOSTAS:

1 – Gostaríamos de um esclarecimento a respeito do item 67, carreta de madeira. Nossa dúvida é com relação ao engate, no edital está solicitando engate para microtrator. O microtrator em questão é o mesmo do item 9, trator de 24 cv, ou não tem ligação um com o outro?

Resposta: As especificações aplicáveis às carretas estão definidas nos itens 51 a 70 do Anexo I do Termo de Referência (Planilha de Quantidades e Preços). É fundamental ressaltar que as carretas devem ser compatíveis com os tratores de potência 24cv, detalhados nos itens 1 a 10 do mesmo documento.

Assinado Eletronicamente

RENATO JOSE DA SILVA ISACKSSON

CHEFE DA SECRETARIA DE LICITAÇÕES – PR/SL